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iginlan yeryGzine daha fazla ulagir.
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Ozon tabakasinin Agaglandirma,
incelmesi sadece ozon tabakasinin
bitkileri etkiler.

incelmesini engeller.
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Tgkis 2 gikig 3.gkis 4. gikis

ifadelerin dogru ya da yanhs olusuna gére ok
yéniinde ilerlenirse dogru cikis hangisidir?

A) 1. gikis B) 2. gikis
C) 3. gikis D) 4. gikis
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[image: image1.png]Topraktaki azot Topraktaki ayristirici
baglayici bakteriler bakteriler

Sekilde verilen azot déngiisii ile ilgili agagida-

ki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Havadaki azot yildirim olayi ile topraga karisgir.

B) Bitkiler kokleriyle topraktan azot alirlar.

C) Hayvanlar ve bitkiler solunum ile havaya azot
verir.

D) Topraktaki ayristirici bakteriler 61t organizma-
lar ve canli digkilarindaki azotu ayristirarak
havaya verir.




[image: image2.png]Aydinlik ortam  Karanlik ortam
Ozdes sakst bitkileri aydinlik ve karanlik or-
tamdaki fanuslar icine birakilyor.

Bir siire sonra bu diizeneklerde meydana

gelebilecek degisimlerle ilgili asagidakiler-

den hangisi yanhgtur?

A) 1. fanusta oksijen miktart artar.

B) 2. fanustaki bitkinin agurligt azalir.

C) 1. ve 2. fanusta gece-giindiiz solunum
olayt devam eder.

D) Her iki fanusta da karbondioksit miktart
azalir.




3. Bilgi: Bir cismin yüklü olup olmadığını, yüklü ise yük türünü öğrenmemizi sağlayan araca denir.

[image: image16.png]7. Asadida K maddesine ait sicakiik - zaman arafidi
verilmistir:

Sicaklik(°C)
1080
020
= aman(dk.)

0 2 4 & & 10121416
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

() A. K maddesinin erime noktasi 8°C, kaynama
noktasi 92°Ctur.

() B.K maddesi 4. dakikada s haldedir.
() C. K maddesi 25°Cta sivi, 100°Cta gaz haldedir.
() D. K maddesi iki kez hal degistirmistir.




Yukarıda tanımı verilen alet aşağıdaki seçeneklerin hangisinde verilmiştir?
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Yukarida verilen cozeltilere mavi turnusol
kagidi batirildiginda hangilerinde kagidin
reng! kirmiziya doner?

A) Yalmiz Il B)lvell
C)lvelll D)l ve lll
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I1. Hamurun mayalanmast
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4) Yukarıda verilen A ve B cisimleri birbirlerini ittiğine göre yükleri aşağıdakilerden hangisi olabilir?

            A          B

A)
+           -

B)
Nötr     Nötr

C)
+           +

D)
-            +
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Nétr I ve IT iletken levhalarina sekildeki gibi
pozitif yiiklii K kiiresi IT numarali levhaya
dokundurulursa levhalardaki yiik durumu nasil

o
TR
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6)Pozitif (+) yüklü cisim şekildeki gibi toprağa bağlanırsa cismin son durumu için ne söylenebilir?
A) Cisimden toprağa negatif yük geçer pozitif kalır.

B) Topraktan cisme negatif yük geçer nötr olur.

C) Topraktan cisme negatif yük geçer negatif olur.

D) Cisimden toprağa pozitif yük geçer nötr olur.
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7) Küçük çocuğun, büyük çocuğu kaldırabilmesi için ne yapılmalıdır? 

A) Destek büyük çocuğa doğru kaydırılmalı

B) Destek küçük çocuğa doğru kaydırılmalı 

C) Küçük çocuk desteğe doğru yürümeli         

D) Daha kalın çubuk kullanılmalı
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     8)Makara ağırlığının ve sürtünmelerin önemsenmediği şekildeki makara düzeneğinde yük dengededir.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) İp 2 metre çekilirse yük 1 metre yükselir.

B) İpe 50 N kuvvet uygulanıyorsa yükün ağırlığı 25 N’dur.

C) Makara yük ile birlikte hareket   eder.

D) Düzenekte kuvvetin yönü değişmemiştir.

I. Kuraklık ve Çölleşme

II. Buzulların erimesi

III. Tarımdaki verimin artması

9) Yukarıda verilen olaylardan hangileri küresel iklim değişikliklerinin sonuçları arasında gösterilebilir?
A) Yalnız II                  C)I ve II

B) II ve III                    D)I,II ve III


[image: image3]
[image: image4.png]Asagidaki tabloda K, L, M ve N maddelerinin 6z 151
dederleri verimistir:

Madde K L M N
Oz1si (cal/g.oC) | 0,72 | 0,68 | 1,16 | 1,27

Ayni sicakiik ve kiitledeki K, L, M ve N maddeleri
ozdes istticiarla esit sure istiliyor.

Buna gore son durumda sicakligi en yuksek ve en
dustik olan maddeler hangi seenekte verimistir?

En yiiksek En diisiik
)A. L N
)B. I3 M
)c. N L
)D. M K




[image: image5.png]1. Asagida bir besin zincirinde bulunan canhilar harf-
lerle gosterilmistir:

M—>0 —>R—>P—>A

Buna gore bu besin zinciri le ilgili hangi secenekteki
‘ogrenci yanls bir yorum yapmistir?

)
Ca “‘I M areticibir caniidr.
(ye.  E[Cavenmarmas, pve & canifarmn
- Saylarnin azalmasina neden olur,
e R sayismin artmas, M sayisimin artma
&' sina neden olur.
o, :a 0 otgul, Aise etgil b canldr.





[image: image6.png]2. e surtunme ile elektriklenme sonucunda cisirmler
yuklerle ytiklenir.
@ Dokunmaile elektriklenme sonucunda cisirmler
yuklerle yuikienir.
@ Aynicins elektrik yukleri birbirini
Asagidaki kelimelerden hangisi ctrmlslerden birini
tamamlamakigin kullanilamaz?
€ )A.aym ( )B.iter
()cat () D. ceker
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18)Şekildeki posteri hazırlayan Duru, şematik olarak hangi döngüyü çizmiştir?
A) Su döngüsü

B) Karbon döngüsü

C) Azot döngüsü

D) Oksijen döngüsü
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19)Yandaki dişli sisteminde P1 yükünün bağlı olduğu dişli ok yönünde döndürüldüğünde hangi yükler yukarıya doğru hareket eder?
A. Yalnız P1

B. Yalnız P2

C. P2 ve P3

D. P1 ve P3 
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[image: image10.png]Yanda verilen besin

A) En fazla canh T'de

bulunur.
B) Z'de enerji Y'den
fazladir.
C) Zehirli madde en az T'dedir.

D) X dretici canlilardandir.
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Aşağıdakilerden hangisi kimyasal tepkimeye(değişime) örnektir?

A. Şekerin suda çözünmesi

B. Odundan talaş yapılması

C. Buzun erimesi
D. Ekmeğin pişmesi
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25)Yukarıdaki maddeler hangi elektrik yükü ile yüklüdür?
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A) Negatif
B) Negatif
©) Pozitif

D) Notr

Notr  Pozitif
Pozitif  Notr
Negatif  Notr
Pozitif  Negatif
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[image: image30.png]Yukaridaki sekildeki bilesik makinede asa-
gudaki hangi basit makine yoktur?

A) Egik dizlem

B) Cift tarafli kaldirag

C) Hareketli makara

D) Sabit makara

(<)

FERNUS

©




[image: image31.png]Gorselde 151gin dalga boyuyla fotosentez hizi ara-
sindaki iliskiyi gsteren bir grafik verilmistir.

Fotosentez hizi

Isigin dalga boyu

Mor | Mavi | Yesil | San_iTumncu!Kim:

Sadece grafik verilerinden faydalanilarak aga-
gidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A) Bitkiler farkli 15tk renklerinde farkli hizlarda fo-
tosentez yapar.

B) Kirmiz: ve mor dalga boylarinda fotosentez hi-
21 en iist seviyededir.

) Fotosentezin gergeklesebilmesi igin ortamda
yeterli miktarda su olmast gerekir.

D) Yesil ve san dalga boylaninda fotosentez hizi
en diisiik seviyededir.
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